

EZ.28.204..... 2016.BWCH

Łódź, dnia 24.02.2016 r.

Nr sprawy 204/ZP/15

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 209 000 euro na kompleksowy pogwarancyjny 4 letni serwis aparatu naczyniowego Integris Allura XPer FD 20 o numerze seryjnym 1688 wraz z systemem fizjomonitoringu PM5 oraz nagrywarką Inturis DICOM recorder dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi

### ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA ORAZ ZMIANA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

I. Zgodnie z art. 38 ust. 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U z 2015 r. poz. 2164 tekst jednolity.) przekazujemy Państwu zmianę oraz odpowiedzi na zapytania złożone do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w ww. postępowaniu

A. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

#### Pyt. 1 dotyczy Zał. 8 do SIWZ Wzór umowy

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o usunięcie §1 ust. 8 ze wzoru umowy.

Prośbę swą motywujemy tym, iż Zamawiający ogłosił postępowanie na usługi serwisowe w okresie 4 lat od podpisania umowy, czyli na ciągle utrzymanie w ruchu urządzeń będących własnością Zamawiającego, niezależnie od kosztów, jakie ponosi Wykonawca. W związku z tym, nie jest to jednorazowa usługa naprawy z wymianą części zamiennych, w której zwyczajowo udziela się gwarancji na części zamiennych. Ponadto przy takim zapisie i żądaniu 12 miesięcy gwarancji, Wykonawca de facto musiałby skalkulować koszt wykonania usług nie w ujęciu 4 lat, a 5, co w znaczny sposób wpłynie na zwiększenie kosztu całej opieki serwisowej.

**Odpowiedź: Zamawiający skracca okres gwarancji do 3 miesięcy na wymienione części. Zmianie ulega Załącznik nr 8 do SIWZ – Wzór umowy § 1 ust. 8 .**

#### Pyt. 2 dotyczy Zał. 8 do SIWZ Wzór umowy

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o uzupełnienie §1 ust. 9 wzoru umowy jak następuje:

*Zamawiający zastrzega sobie prawo do wyłączenia urządzenia z niniejszej umowy, w przypadku, gdy wytwórca nie będzie w stanie dostarczyć części zamiennych z powodu zakończenia opieki serwisowej dla danego typu sprzętu.*

Prośbę swą motywujemy tym, iż Wykonawca musi mieć pewność, że Zamawiający nie wyłączy z umowy angiografu, w którym wymieniona była lampa RTG, stanowiąca ogromny koszt dla Wykonawcy z innych powodów, aniżeli brak dostępności części zamiennych. Koszt lampy kalkulowany jest w okresie 4 lat umowy serwisowej, stąd Wykonawca nie może się zgodzić na tylko ogólny zapis o możliwości wyłączenia urządzenia/podzespołu z umowy serwisowej.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody . Zamawiający modyfikuje treść załącznika nr 8 do SIWZ – Wzór umowy poprzez wykreślenie § 1 ust. 9.**

#### Pyt. 3 dotyczy Zał. 8 do SIWZ Wzór umowy

Czy Zamawiający nie dokonał oczywistej omyłki pisarskiej w §2 ust. 4 wzoru umowy i zamiast „1 ust. 9” napisał „1 ust. 11”

**Odpowiedź: Zamawiający popełnił oczywistą omyłkę pisarską w §2 ust. 4 wzoru umowy i zamiast „1 ust. 9” napisał „1 ust. 11”. Zamawiający modyfikuje treść załącznika nr 8 do SIWZ – Wzór umowy poprzez poprawienie w §2 ust. 4 na „1 ust. 9”.**

#### Pyt. 4 dotyczy Zał. 8 do SIWZ Wzór umowy

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o uzupełnienie §4 wzoru umowy następującym zapisem:

*Suma kar umownych nie może przekroczyć 10% wynagrodzenia określonego w §2 ust.2.*

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody .**

#### Pyt. 5 dotyczy Zał. 8 do SIWZ Wzór umowy

Zwracamy się z prośbą o uzupełnienie wzoru umowy następującym paragrafem:

Prawa własności intelektualnej i przemysłowej

W przypadku wymiany części zamiennych:

a. w razie wystąpienia przez osoby trzecie z roszczeniem przeciwko Zamawiającemu, że wymieniona część narusza prawa własności intelektualnej lub przemysłowej, Zamawiający niezwłocznie zawiadomi Wykonawcę o tym roszczeniu oraz udzieli Wykonawcy pełnych i kompletnych informacji na ten temat, a także umożliwi pełny wgląd w dokumentację związaną z tym roszczeniem.

b. w razie zaistnienia roszczenia osoby trzeciej, o którym mowa powyżej w pkt. a), Zamawiający i Wykonawca przystąpią do wzajemnych konsultacji, co do zakresu i trybu podjęcia środków prawem przewidzianych względem roszczenia osoby trzeciej. W przypadku nieosiągnięcia porozumienia w terminie 7 dni od rozpoczęcia konsultacji w tym zakresie, obowiązywać będzie tryb opisany poniżej w pkt. c).

c. Zamawiający przekaże Wykonawcy wyłączną kontrolę nad postępowaniem w sprawie roszczenia oraz będzie świadczył na rzecz Wykonawcy wszelką możliwą pomoc, jeśli Wykonawca tego zażąda. W razie gdy:

(1) roszczenie zostanie uznane za uzasadnione na podstawie prawomocnego orzeczenia sądu lub

(2) Wykonawca uzna, że wymieniona część narusza prawa własności intelektualnej lub przemysłowej osoby trzeciej Wykonawca może, według własnego uznania, jako wyłączny środek przysługujący Zamawiającemu:

- zapewnić Zamawiającemu prawo do dalszego używania wymienionej części zamiennej lub,

- wymienić lub zmodyfikować wymienioną część w celu uniknięcia dalszego naruszenia przez Zamawiającego powyższych praw osoby trzeciej lub,

- zwrócić Zamawiającemu cenę części zamiennej po dokonaniu przez Zamawiającego zwrotu części zamiennej.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody .**

**Pyt. 6 dotyczy Zał.5 do umowy**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o usunięcie §5 ust. 2 z załącznika nr 5 do umowy (Zasady powierzenia przetwarzania danych osobowych)

Wykonawca jest autoryzowanym dystrybutorem producenta i posiada szeroko rozbudowaną strukturę obsługi serwisowej, szczególnie zdalnej. W celu szybkiej i sprawnej pomocy swoim klientom, połączenia zdalne mogą być także zestawiane i obsługiwane przez inżynierów z poza terytorium Europy (a co za tym idzie możliwe jest wykorzystanie środków technicznych i organizacyjnych zlokalizowanych na terenie państw nie należących do UE). W związku z powyższym, aby Wykonawca mógł świadczyć zdalne usługi serwisowe, zapis wprowadzony przez Zamawiającego jest w sprzeczności z naszymi standardami pracy.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody .**

**Pyt. 7**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie odpowiedzialności Wykonawcy do szkody rzeczywistej nieprzekraczającej wartości niniejszej Umowy, a tym samym na uzupełnienie umowy nową następująca treścią: „Z zastrzeżeniem bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa ewentualna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy z tytułu naruszenia warunków niniejszej Umowy jest ograniczona do szkody rzeczywistej (z całkowitym wyłączeniem szkód pośrednich, w tym wszelkich utraconych zysków) do kwoty nie przekraczającej wynagrodzenia określonego w § 2 ust. 2 Umowy”?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody .**

**Pyt. 8**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie uprawnień z tytułu rękojmi za wady fizyczne i prawne Przedmiotu Umowy?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody .**

**Pyt. 9**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę wysokości kary umownej z wartości 10 000,00 PLN do wartości 1000,00 PLN w punkcie §4 ust.1 pkt d wzoru umowy.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody .**

**Pyt. 10**

W celu zapoznania się ze stanem majątkowym (§ 10 ust. 5) Zamawiającego prosimy o przesłanie kopii dokumentów, które są dla Wykonawcy niezbędne do oceny sytuacji finansowej Zamawiającego:

- sprawozdanie finansowe za rok 2014, 2015 (bilans, rachunek zysków i strat, cash flow, informacja dodatkowa, sprawozdanie z działalności jednostki) z opinią biegłego rewidenta;

- KRS

- zestawienie aktualnych zobowiązań kredytowych, leasingowych i warunkowych.

**Odpowiedź: Sytuacja majątkowa Zamawiającego wg stanu na dzień 30.11.2015 r. przedstawia się następująco:**

Aktywa trwałe: 184 226 782,14 zł  
Aktywa obrotowe: 72 072 359,55 zł  
Suma pasywów: 256 099 141,69 zł  
Zobowiązania i rezerwy: 307 699 193,74 zł  
Zobowiązania krótkoterminowe: 103 981 210,98 zł  
w tym zobowiązania z tytułu dostaw i usług:  
• objęte spłatami ratalnymi 12 198 073,92 zł  
• wymagalne 21 434 387,51 zł.

Ponadto Zamawiający wskazuje na możliwość zapoznania się z dokumentami obrazującymi sytuację finansową Zamawiającego po uprzednim uzgodnieniu telefonicznym, w siedzibie Zamawiającego.

Zmieniony Załącznik nr 8 do SIWZ w załączeniu.

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

Z poważaniem

WOJEWÓDZKI SZPITAL  
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego  
im. M. Kopernika w Łodzi  
  
mgr Wojciech Szrajber (2)